
07/03/2022 Tarihinde Düzenlenen "Taşınır Kayıt ve Yönetim Sistemi Eğitimi"

Katılımcı Değerlendirme İstatistikleri
 

SORULAR 10 8 6 4 2

1 -Eğitimi veren kişiyi, eğitim konu alanı açısından ne
derece yeterli buldunuz?

10 2

2 -Eğitici sorulara ne derecede tatmin edici cevaplar
verebildi?

9 3

3 -Eğitimi veren kişinin anlatımı ne kadar anlaşılırdı? 10 2

4 -Eğitim yapılan ortam söz konusu eğitim için ne derece
uygundu?

8 2 2

5 -Eğitimin süresi ne derecede yeterliydi? 4 6 2

6 -Eğitim içerik olarak beklentilerinizi ne kadar
karşılayabildi?

8 2 2

7 -Eğiticinin kullandığı materyaller söz konusu eğitim için
ne kadar uygundu?

8 2 2

8 -Eğiticinin örneklendirmeleri sizin için ne derece
yeterliydi?

8 2 2

9 -Eğitim sırasında anlaşılmayan noktalara ilişkin
sorgulamalar ne derece yeterliydi?

7 4 1

10 -Eğitim somut problem durumlarıyla ne derece
ilişkilendirilebildi?

6 5 1

MEMNUNIYET ORANI: %86,67
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GÖRÜŞ VE ÖNERİLER
* Emeğinize sağlık çok verimliydi

* Bu tür eğitimlerin artırılarak dijital ortamdan daha fazla yararlanılması ve ayrıca eğitimlerin profesyonel

kamera kaydına alınarak internet ortamında rahatlıkla ulaşılabilir olması gerektiğini düşünüyorum. 


